

郑州市流动人口超223万

10年增加170多万,年纳税逾10万元可入郑州户口

□据 人民网

19日,记者从郑州市公安局治安支队获悉,截至3月底,郑州市流动人口超过223万,10年翻了两番多,持有居住证的流动人口可办理驾驶证,缴纳养老保险可入郑州市户口。

据郑州市公安局治安支队统计,截至3月底,郑州市区常住人口达290多万,市区流动人口与常住人口的比例已达1:1.3。2000年,郑州市登记暂住流动人口为51万,10年间郑州市暂住流动人口增加了170多万,外来务工人员每年递增20%,其

中去年一年就新办居住证40万份。

郑州市公安局治安支队副支队长张保华介绍,2007年8月,郑州警方取消暂住证制度,开始实行居住证制度。随着郑州市城市和经济建设的发展,越来越多的流动人口进入郑州市就业、创业。外来人口凭居住证可享受越来越多的市民待遇,如居住证可以享受办理机动车驾驶证、购车上牌、子女义务教育等多项市民待遇。

此外,在进城务工人员的户籍管理方面,警方特别规定,在郑务工人员只要缴纳社会统筹养老保险的,凭相关证明即可将本人户口迁入郑州市。凡在郑州市投资经

商的外地人员,连续经营三年纳税金额达3万元以上或一年纳税达10万元以上的,允许本人及其直系亲属的户口迁入郑州。据警方介绍,该政策2003年就已出台,因后来的很多人不太清楚,据此办户口的还不多。

据悉,凡在郑州市居住3日以上的流动人口,应于居住之日起3日内申报暂住登记;在郑州市居住30日以上、年满16周岁的外来人员应申办居住证,办理居住证不收取费用。截至目前,郑州市区已登记入暂住人口信息378万余人,出租房屋户数超过14万。

数月内电死4人

沁阳高压线路存在严重安全隐患

□据 新浪网



高压线离房顶很近。

2009年4月20日,买某在焦作沁阳市太行办事处秦谷沱村触高压线死亡;同年6月27日和7月29日,辛某和谷某先后在沁阳市沁园办事处西关村触高压线死亡;今年1月28日,韩某在沁阳市王曲乡北孔村触高压线身亡……短短9个多月时间内,已有4名青壮年被高压线夺去了生命。

记者采访得知,这些高压线离房顶都非常近,而在高压线下建起的房屋大都有正规的房产证。此前,一直由沁阳市信访局负责协调各责任主体对受害人家属的赔偿问题,这些责任主体涉及电业局、建委、规划局、房管所、办事处、村委、房东等,但该市信访局副局长张根院19日告诉记者,由于协调不成,他已建议受害人家属到法院起诉。

河南将办第七届全国农民运动会

5万元奖金面向全国征集吉祥物

□据 新华网

新中国成立以来河南省承办的规格最高、规模最大的综合性体育赛事——第七届全国农民运动会,将于2012年10月在南阳市举行。19日,第七届全国农民运动会筹备工作新闻发布会在国务院

新闻办公室新闻发布厅召开,河南省决定面向全国征集农运会吉祥物和主题口号。

吉祥物征集要求充分体现新世纪、新农业、新农村、新农民的崭新形象,体现农民体育运动的特点等;主题口号的征集突出“活力南阳,和谐农运”

的理念,充分体现“团结、友爱、和谐”的主题等。

据悉,从现在开始至2010年7月底为集中征集时间,8月至9月按步骤进行专家评审、报批、公布结果。届时对农运会吉祥物最终设计者奖励现金5万元,主题口号最终设计者奖励现金1万元。

组织残疾人强索“爱心款”

开封女“黑老大”冯庆平一审获刑10年

□据 商都网

为强索工程款、赔偿款、“爱心捐款”,开封市一伙残疾人采取聚众围堵、浇汽油自焚、围困单位领导等手段,多次冲击市(区)政府、行政职能部门、医院、企业等。4月16日,开封市金明区人民法院对这起黑社会性质组织案件的17名被告人作出一审判决,主犯冯庆平(女)被数罪并罚,判处有期徒刑10年。

法院经审理查明,2008年9月,冯孝军为索要开封市金明区杏花营镇政府拖欠的工程款,雇冯庆平等人,商定以要回款项的30%作为劳务费。同年9月11日至12日,冯庆平、陈朋章带领几十名残疾人冲进杏花营镇政府,强索工程款。杏花营镇政府迫于被围困压力,给冯孝军和冯庆平现金7万元。

2009年春节期间,冯庆平等人擅自购买电瓶车在市区营运,后被交警部门禁止。冯庆平、陈朋章带领数十名残疾人,多次用电动车、三轮车围堵开封市政府、开封市工商局大门。冯庆平等人向市工商局工作人员索要饭钱2000余元,向开封市工商局金明分局索要“爱心捐款”1.5万元。

此外,冯庆平、陈朋章等人还多次插手医疗纠纷,围堵医院、卫生局,向法院强索赔偿款。

法院判决,被告人冯庆平犯组织领导黑社会性质罪、聚众冲击国家机关罪、聚众扰乱社会秩序罪、敲诈勒索罪,判处有期徒刑10年;判处陈朋章有期徒刑8年;其他15名被告分别获刑10个月至4年零6个月不等。



滨河公园成了“晾衣场”

内衣被单绵延一公里

春天的公园里绿草如茵,可在郑州市的一段滨河公园里,到处晾晒着被单、衣服,树木、路灯杆成了晾衣杆。

19日15时25分,郑州市国基路与东风渠交叉口向南,渠水两侧是满眼的碧绿。与美景不谐调的是,这里的不少树上晾晒着衣服。两棵相距约3米的国槐之间,扯了根绳子,晾着床单、袜子等,冬青也被衣服覆盖。这里挂一件衬衫,那里晾一条被子,“晾衣景”绵延约一公里,滨河公园成了大型“晾衣场”。

据了解,一些挨着公园的店铺和在陈寨村租住的人员将衣服、被子拿来晾晒。庙李巡防队的王海卫说,他们特意制作了卡片,写上“保护树木”挂在树上。(据新浪网)

郑州火车站团购票优惠政策出炉

20张可免费一张,郑西高铁不在优惠之列

□据 《河南商报》

如果20人以上组团买火车票,那么其中的部分人将获得免票的优惠。19日,郑州火车站团购火车票优惠政策出炉,但郑西高铁不在优惠之列。

据郑州火车站相关负责人介绍,即日起,20人及其以上乘车日期、车次、到

站相同的旅客,购买同等级同座别的全价座票,或者购买同等级同卧别的全价卧铺票,满20人时,给予免收1人票价的优惠;20人以上,每增加10人,再免收1个人的票价。办理团体旅客优惠时,硬卧按中铺免收,软卧、包房式硬卧按上铺免收,郑州火车站东、西售票厅18号窗口专门办理此项业务。

据悉,这是郑州火车站首次推出团体购票优惠政策。不过,此项政策在春运、黄金周期间和客运旺季将暂停实施。此外,运输能力紧张的个别车次以及郑西高铁也暂不实行团体优惠政策。另外,如果团体旅客退票(含其中部分退票),必须在开车48小时前办理。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:
0379-65233618

地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层